
 

DCA (Dollar-Cost Averaging) je investiční strategií nákupu určitého aktiva 

(investice) za fixní částky v pravidelném časovém plánu bez ohledu na její cenu. 

Investor nakupuje více aktiv, když jsou ceny nízké a méně aktiv, když jsou ceny 

vysoké. Řekněme, že každý měsíc koupíte „kousek“ Bitcoinu za 1 000 Kč. 

 

Jak akumulovat kryptoměny pomocí automatického 

investování na platformě Binance Earn 
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Hlavní body:  

 Platforma Binance spustila nový produkt, se kterým můžete bez námahy automatizovat 

kryptoměnové investice.  

 Uživatelé, kteří preferují strategie průměrování nákladů (DCA), mohou pomocí automatické 

investice pravidelně nakupovat kryptoměny a vkládat je na účet flexibilního spoření. 

 Tato funkce je užitečná pro správu investic během volatilního trhu. Nebudete totiž muset odhadovat, 

kdy je nejlepší čas na stabilní vytváření portfolia. 

  Automatické investování v současnosti podporuje přední kryptoměny (BTC, ETH a BNB). 

Představujeme nejnovější produkt platformy Earn. Navrhli jsme jej tak, aby vám nejen usnadnil 

nákup kryptoměn, ale abyste mohli také získávat pasivní příjem! Automatické investování je flexibilní 

a zřejmě nejjednodušší způsob nakupování, investování a sledování kryptoměn. Díky 

automatickému investování můžete vydělávat automaticky. Čtěte dále a dozvíte se více. 



Platforma Binance si vám dovoluje představit nejnovější produkt kombinující praktičnost a 

příležitosti k pasivnímu příjmu, se kterým můžete bez námahy shromažďovat kryptoměny. Tento 

nový produkt automatického investování vám umožní automatizovat nákupy kryptoměn. Je tedy 

ideální pro uživatele, kteří preferují přístup „nastavit a zapomenout“ a nepotřebují mít okamžitý 

přístup k prostředkům.  

Toto je nejnovější produkt z nabídky platformy Binance Earn – univerzálního centra pro každého, 

kdo chce s minimální námahou nechat růst svá kryptoměnová aktiva. Automatické investování 

přináší výhody pro všechny – od nových uživatelů po zkušené obchodníky.  

 

Krása času na trhu 

Pokud se o kryptoměny již nějakou dobu zajímáte, víte, že snažit se o dokonalé časování trhu bývá 

frustrující. Dokonce i ti nejzkušenější obchodníci nedokážou určit nejlepší čas ke vstupu na trh a 

vystoupení z trhu. Úspěšní investoři místo „časování trhu“ využívají čas na trhu. Nemusí tak nic 

odhadovat a omezí rizika špatně načasované investice. „Čas na trhu“ je dobrý přístup pro každého, 

kdo se necítí na samostatné investování nebo nemá čas na široký průzkum před obchodováním a 

usiluje o růst svého majetku v dlouhodobém horizontu. 

Jednoduchou a efektivní strategií je průměrování nákladů (DCA). DCA znamená pravidelné 

investování pevných částek bez ohledu na cenu v době nákupu. Díky tomu, že kryptoměny 

nakupujete v dlouhém časovém období pravidelně za menší částky, a ne ve velkých objemech 

nákupů najednou, snížíte celkový vliv volatility cen investice. Pomocí DCA si můžete pomalu ale 

stabilně vytvořit portfolio a zároveň zmírnit vliv propadů a strmých růstů na trhu. Navíc se nebudete 

muset zabývat analýzou cen, což znamená, že je to vhodná strategie pasivního investování pro 

začátečníky. Jelikož jde o strategii využívající přístup „nastavit a zapomenout“, investiční rozhodnutí 

nenarušují emoce a je tedy vhodná i pro nejzkušenější obchodníky, kteří podléhají iracionálnímu 

investování kvůli syndromům FUD (z anglického „fear, uncertainty, doubt“ – strach, nejistota, 

pochyby) a FOMO (z anglického „fear of missing out“ – strach ze zmeškání).  

Nákupy DCA lze provádět ručně nebo pomocí investičních plánů s funkcí automatických nákupů, 

která v pravidelných intervalech provádí nastavené nákupy. Funkce automatického nákupu je plán, 

který dělá přesně tohle i mnohem více, abyste mohli vydělávat automaticky. 

Akumulujte kryptoměny pomocí automatického investování 

Automatické investování je jednoduchý a nenáročný plán, se kterým mohou investoři automatizovat 

nákup kryptoměn a z těchto aktiv získávat pasivní příjem. Tento plán v předem stanovených 

intervalech provádí nákupy kryptoměn a zakoupená aktiva automaticky převádí na účet flexibilního 

spoření s APY až 3 % (v listopadu 2021). Již jsme uvedli, proč vám automatické investování může 

ušetřit čas a podávat lepší investiční výkon. Nyní se tedy pojďme podívat na flexibilní spoření a na 

to, jak funguje. 

Pokud jsou pro vás produkty platformy Binance Earn novinkou, flexibilní spoření je finanční produkt, 

který uživatelům umožňuje půjčovat své prostředky a získávat úroky. Funguje to v podstatě jako 

kryptoměnový spořicí účet. Držitelé aktiv mohou upsat své kryptoměny a získat úrok ve formě aktiv 

flexibilního spoření. Je to podobné jako u běžných spořicích účtů pro fiat měny, ale s vyššími úroky. 

Podrobnější vysvětlení flexibilního spoření naleznete v tomto příspěvku. 

https://academy.binance.com/en/glossary/dollar-cost-averaging
https://academy.binance.com/en/articles/12-terms-every-crypto-trader-should-know
https://academy.binance.com/en/articles/12-terms-every-crypto-trader-should-know
https://www.binance.com/en/support/announcement/7955d88d740341db9bfe4cb51f05f871
https://www.binance.com/en/support/faq/360034998492


 
 

Automatické investování kombinuje to nejlepší z obou světů a využívá flexibilní spoření, abyste 

mohli na kryptoměnách více vydělávat, i když aktivně neinvestujete ani neobchodujete. Čím dříve 

zahájíte plán automatického investování, tím více budou mít aktiva čas k vlastnímu růstu 

 

Tři kroky k snadným výdělkům pomocí automatického investování 

Automatické investování nabízí kromě automatických nákupů a pasivního příjmu také několik 

dalších skvělých funkcí, se kterými můžete optimalizovat své investice. Pojďme se podívat, jak 

můžete z automatického investování získat maximum a pracovat chytřeji, ale ne tvrději. 

 

1. Vytvořte si plány automatického investování 

Chcete-li začít vydělávat automaticky, musíte se rozhodnout co, jak a kdy budete kupovat. V 

současnosti si můžete vytvořit plán s BTC, ETH nebo BNB a ze spotového zůstatku a/nebo 

flexibilního spoření vyhradit pevnou částku ve stablecoinech USDT, BUSD nebo USDC, která se 

použije pro financování vašeho plánu. Pokud jste ve světě kryptoměn naprostými nováčky, můžete 

před vytvořením plánu začít nakupovat BUSD za hotovost. Poté, co naplánujete konkrétní čas a 

zvolíte opakovaný denní, týdenní, dvoutýdenní nebo měsíční cyklus, budete připraveni začít 

vydělávat! Jakmile se plánem automatického investování koupí nastavené množství kryptoměny, 

upíše se do flexibilního spoření a bude pokračovat, dokud plán nepozastavíte nebo se nevyčerpají 

prostředky.  

 

2. Sledujte a spravujte své plány 

Můžete si vytvořit několik plánů a získávat úroky z různých kryptoměn. Tyto plány můžete snadno 

sledovat a spravovat z jediné stránky. 

Stránka přehledu zobrazí všechny vaše vytvořené plány automatického investování. Umožňuje 

efektivní správu portfolia a můžete na ní rychle zkontrolovat nerealizované zisky a ztráty, procento 

ROI a datum příští automatické investice. S tímto přehledem lépe porozumíte ziskům a ztrátám a 

můžete kdykoli zjistit, které aktivum podává lepší výkon. Plány automatického investování můžete 

kdykoli podle tržních podmínek upravit, pozastavit nebo zrušit, čímž optimalizujete své zisky. 

 

3. Výběr lze provádět kdykoli 

Plán automatického investování kombinuje funkci pravidelného nákupu a flexibilního spoření. 

Získáte tedy všechny výhody flexibilního spoření. Flexibilní spoření je v porovnání s obchodováním 

kryptoměn bez záruky jistiny nejen méně rizikové, ale prostředky můžete navíc ihned vybrat, když 

je budete potřebovat.  

https://www.binance.com/en/busd?ref=VJ9G6UC4
https://www.binance.com/en/lending/auto-invest


 

 

Akumulujte kryptoměny pomocí automatického investování a získávejte pasivní příjem  

Pokud jste ve světe kryptoměnových investic nováčky, máte zájem o zdroje pasivních příjmů nebo 

jste zarytý HODLer, zvažte, zda by nebylo vhodné začít používat nový plán automatického 

investování a nechat růst své úspory. Snížíte tím riziko krátkodobé tržní volatility a stabilně si v 

dlouhodobém horizontu vytvoříte portfolio. Nezapomeňte, že čím dříve s DCA a hromaděním 

bohatství začnete, tím více času budou mít aktiva na vydělávání.  

Další informace o tom, jak využívat platformu Binance Earn k maximálnímu růstu aktiv naleznete v 

následujících častých dotazech a průvodcích: 

 

 (Příloha 1) Co je platforma Binance Earn a jak ji používat 

 (Příloha 2) Jak na platformě Binance Earn získat složený úrok a maximalizovat zisky z kryptoměn  

 (Příloha 3) Knihovna častých dotazů o platformě Binance Earn 

 

  
(Akademie) 

 

https://www.binance.com/en/support/faq/bc076f0eb7fb4ae182de6c5eb8968dec
https://www.binance.com/en/blog/earn/how-to-use-binance-earn-to-earn-compound-interest-and-maximize-your-crypto-gains-421499824684902934
https://www.binance.com/en/support/faq/c-5?navId=104#/5/104
https://binance.onelink.me/y874/865337ff

